

ROZŠIROVANIE KAPACÍT KOMUNITNEJ SOCIÁLNEJ STAROSTLIVOSTI

KOMPONENT 13 – DOSTUPNÁ A KVALITNÁ DLHODOBÁ SOCIÁLNO – ZDRAVOTNÁ
STAROSTLIVOSŤ

ZDÔVODNENIE ZMENY č.2 VÝZVY NA PREDKLADANIE ŽIADOSTÍ O PROSTRIEDKY MECHANIZMU NA ROZŠÍRENIE KAPACÍT KOMUNITNEJ STAROSTLIVOSTI II, KÓD 13I01-22-V03

Zmena účinná k 29.11.2024

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky ako vykonávateľ časti Komponentu 13 Plánu obnovy pre investíciu 1 Rozšírenie kapacít komunitnej sociálnej starostlivosti informuje žiadateľov o zmene č.2 zverejnenej výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti II, kód 13I01-22-V03 (ďalej aj ako „Výzva“).

Pôvodné znenie	Nové znenie	Dôvod
Dátum uzavretia výzvy 30.11.2024 Vykonávateľ môže uzavrieť výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu (ďalej aj „výzva“, žiadosť o poskytnutie prostriedkov mechanizmu ďalej aj „žiadosť o prostriedky mechanizmu“/ „žiadosť“) skôr v prípade vyčerpania prostriedkov mechanizmu vyčlenených na výzvu alebo dosiahnutia plánovaných cieľov výzvy prostredníctvom uzavretých zmlúv o poskytnutí prostriedkov mechanizmu. V prípade nedosiahnutia plánovaných cieľov výzvy prostredníctvom uzavretých zmlúv o poskytnutí prostriedkov mechanizmu môže vykonávateľ	Dátum uzavretia výzvy 31.12.2024 V prípade nedosiahnutia plánovaných cieľov výzvy prostredníctvom uzavretých zmlúv o poskytnutí prostriedkov mechanizmu môže vykonávateľ predĺžiť termín na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu. Vykonávateľ zverejní informáciu o zmene alebo uzavretí výzvy na webovom sídle www.employment.gov.sk .	Predĺžením trvania výzvy vykonávateľ vytvorí ďalší časový priestor pre potenciálnych záujemcov a pokryje touto výzvou prevyšujúci dopyt po vytvorení kapacít zo strany žiadateľov predbežne prostredníctvom zaradenia schválených žiadostí o prostriedky mechanizmu do rezervného zoznamu.



<p>predĺžiť termín na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu. Vykonávateľ zverejní informáciu o zmene alebo uzavretí výzvy na webovom sídle www.employment.gov.sk.</p>		
<p>4.5 Informácie k zmluve o poskytnutí prostriedkov mechanizmu a rezervnému zoznamu žiadostí</p>		
<p>V prípade, že sa vykonávateľovi v rámci tej istej výzvy dodatočne uvoľnia prostriedky mechanizmu (napr. v prípade, ak bol žiadateľovi zaslaný návrh zmluvy o PPM, avšak žiadateľ zmluvu s vykonávateľom neuzavrel, alebo z dôvodu odstúpenia od zmluvy o PPM zo strany vykonávateľa počas implementácie), môže pre účely uzatvorenia zmluvy o PPM zohľadniť žiadosti zaradené do rezervného zoznamu</p>	<p>V prípade, že sa vykonávateľovi v rámci tej istej výzvy dodatočne uvoľnia prostriedky mechanizmu (napr. v prípade, ak bol žiadateľovi zaslaný návrh zmluvy o PPM, avšak žiadateľ zmluvu s vykonávateľom neuzavrel, alebo z dôvodu odstúpenia od zmluvy o PPM zo strany vykonávateľa počas implementácie) alebo bude alokácia navýšená, môže pre účely uzatvorenia zmluvy o PPM zohľadniť žiadosti zaradené do rezervného zoznamu.</p>	<p>Plánovaná revízia Plánu obnovy a odolnosti, v rámci ktorej budú navýšené ciele na vytvorenie kapacít v zariadeniach sociálnych služieb a tomu zodpovedajúce navýšenie alokácie dáva predpoklad na zaradenie dodatočných schválených žiadostí o prostriedky mechanizmu za účelom dosiahnutia navýšených cieľov po revízii Plánu obnovy a odolnosti.</p>

Uvedené zmeny sú v súlade so Systémom implementácie Plánu obnovy a odolnosti SR a nevyvolajú zmenu v posudzovaní už predložených žiadostí o prostriedky mechanizmu.